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桃園市武漢國中 113學年度第二學期九年級  社 會 科   補考試題(題庫) 

命題教師：范毅誠、何家儀、陳誼臻   作答方式：劃卡       9 年    班    號姓名：            

 

 

 

 

歷史科

一、單選題 

( D ) 1.下列有關 1917 年兩次俄國革命的敘述何者正確？ 

 (A)這兩次革命分別為二月革命與七月革命。     

 (B)二月革命的結果導致俄國退出第一次世界大戰。 

 (C)列寧領導二月革命，推翻沙皇尼古拉二世。    

 (D)列寧領導的布爾什維克黨，亦即後來的俄國共產黨。 

( A ) 2.張旻旻在雜誌上看到一張 1930 年代的政治漫畫，在圖 

 中納粹被描繪成學校的不良少年，畫中的老師與同學 

 卻對不良少年說：「記住！等你玩夠了，就得乖乖回家 

 喔！」一再安撫納粹的侵略行為。畫中的師生代表當 

 時的何種意識形態？(A)姑息政策 (B)種族政策 (C)共 

 產主義 (D)孤立主義。 

( B ) 3.希特勒一生跌宕起伏，從一文不名的的美術落榜生， 

     到成為帝國元首。死後多年，其傳記電影《帝國毀滅》 

     片段更成為青年學生最喜愛的網路短片，並大量加以 

     改編（如附圖）。請問下列希特勒生平作為，何者正確？ 

 (A)成立納粹黨，以「和平、土地、麵包」為號召  

     (B)以選舉獲得政權，對內迫害猶太人，對外廢除凡爾 

     賽條約 (C)與蘇聯簽訂「德蘇互不侵犯條約」，隨即毀 

     約，入侵蘇聯 (D)盟軍在諾曼第登陸後，希特勒遭到兩 

     面夾擊，但強調只能戰死，最後陣亡。 

 

 

 

 

 

 

( C ) 4.史達林自 1924 年列寧病逝後統治蘇聯至 1953 年逝 

     世，這期間使蘇聯從一個農業國家轉型為與美國匹敵 

 的超級強國，史達林的以下經歷何者正確？ 

     (A)1930 年代，首要恢復民生經濟，發展農業與輕工業， 

     保證人民生活，並屠殺反對他的文武官員，稱為大清 

     洗 (B)1941 年，率先毀棄德蘇互不侵犯條約，對德國發 

     動戰爭，卻遭到德軍以「閃電戰」大敗 (C)1945 年與邱 

     吉爾、羅斯福舉行雅爾達會議，最終獲取東歐以及中 

     華民國大量利益，使共產勢力大為擴張 (D)1948 年， 

     封鎖東柏林的陸上交通長達一年，使英美法勢力不能 

     影響蘇聯佔領區，史稱「柏林危機」。 

( A ) 5.史達林與毛澤東皆是二十世紀著名共產國家領導人， 

     許多作為也都備受爭議，以下兩人比較何者錯誤？ 

 (A)兩人皆是繼承前任領導人而後厲行專制獨裁 (B)兩 

     人皆不惜犧牲一切推行國家的工業化，史達林有計畫 

     經濟，毛澤東有大躍進 (C)執政遭遇的困境，史達林的 

     是德軍的進攻，他反擊並擴張共產勢力，毛澤東則是 

     大躍進失敗，他發動文革以奪權 (D)史達林過世時，韓 

     戰剛結束，冷戰局勢正走向嚴峻；毛澤東過世時，冷 

     戰局勢走向和緩，中美開始和解。 

( A ) 6.小羅斯福是唯一連任四屆的美國總統，領導 1930～ 

     1940 年代的美國度過重重難關，請問其事蹟下列何者 

     錯誤？ 

 (A)1933 年推動「新政」，以民間廠商興辦大型公共工 

 程，降低就業率，建立社福制度，保證人民生活。 

 (B)1941 年底，珍珠港遭日軍轟炸，帶領美國對日宣戰， 

 二次大戰亞歐戰場至此合流。  

 (C)1943 年，與中華民國蔣中正、英國邱吉爾舉行開羅 

 會議，討論如何處置日本佔領的東北、朝鮮、台澎。  

 (D)1945 年，與蘇聯史達林、英國邱吉爾舉行雅爾達會 

 議，承認東歐由蘇聯接收，並以中國東北權益換取蘇 

 聯對日宣戰。 

( D ) 7.因應能源危機造成的全球性經濟不景氣，政府首度決 

     定推動興建多項大型公共工程，提高就業率，保證人 

     民生活，刺激經濟發展。請問這是二十世紀後期哪一 

     位台灣領袖的作為？(A)羅斯福 (B)蔣渭水 (C)蔣中正  

     (D)蔣經國。 

( D ) 8.請閱讀以下情境：「戰爭開始不久，德軍迅速攻進法國 

     境內，德軍使用坦克車與飛機，攻擊並突破敵軍防線。 

     並運用機動車輛載運士兵迅速移動，很快地英法聯軍 

     發現自身已被德軍包圍，只能朝最近的海港尋找生 

     路。」請問上述情境應發生於哪一場戰爭及哪一個地 

     區？(A)英法聯軍之役，中國 (B)德法戰爭，法國  

     (C)第一次世界大戰，西線戰場 (D)第二次世界大戰， 

     西線戰場。 

( C ) 9.有關日本自明治維新以來對外戰爭的歷史與影響，以 

     下何者錯誤？ 

     (A)對中國發動甲午戰爭獲勝，取得台灣與澎湖，一躍 

     成為帝國主義國家。 

     (B)對俄國發動日俄戰爭獲勝，影響中國啟動立憲運動。   

     (C)參加第一次世界大戰，對德作戰獲勝，取得中國東 

     北地區，建立滿洲國。 

     (D)參加第二次世界大戰，轟炸珍珠港，最終被美國投 

     擲兩枚原子彈而無條件投降。 

( B )10.日本自明治維新以後，逐步成為軍事強權，二十世紀 

開始，軍國主義抬頭，請問下列何者正確？ 

(A)十九、二十世紀之交的甲午、日俄兩戰爭分別打敗

清朝與蘇聯，使得軍人在日本政府中地位大大提高。 

(B)一次大戰後，日本國內政治氣氛稍微緩和，台灣總

督改由文官擔任，台灣人開始政治社會運動。 

(C)戰間期因日本對外貿易暢旺，國內國泰民安，經濟

發達，遂產生軍國主義，對外侵略。 

(D)日本軍國主義下，只有軍人必須全心整軍備戰，人

民生活並沒有受到任何影響。 
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( C )11.歌手伍佰的台語歌〈空襲警報〉描寫日治時期台灣人 

遭受空襲的景況，當中有段歌詞寫道：「聽說咱隴總

唱著日本的軍歌。聽說咱著要交出鋤頭剪刀和羅賴

把。說戰爭是保護咱自己的國家。」請問這顯示戰時

日本盛行什麼思想？ (A)共產主義  (B)三民主義      

(C)軍國主義 (D)勤儉建軍。 

( C )12.歷史課同學們以「八年中日戰爭」為背景進行角色扮 

演。請問下列哪位同學與其他三人扮演的角色是敵對

立場？ 

(A)張頡頡：「為了結束戰爭，我們不得不在當地投下

原子彈。」 

(B)張潔潔：「我們利用戰爭保全自己實力，並壯大了

勢力，最後終於取得中國的政權。」 

(C)曹潔潔：「這次戰爭使我們控制東亞的夢想破滅，

傷亡慘重，最後宣布投降。」 

(D)楊杰杰：「這戰爭使我們與各國另訂平等新約，解

脫百年來不平等條約的束縛。」。 

( B )13.有關兩次大戰交戰陣營描述，以下何者正確？ 

(A)一次大戰為同盟國對抗協約國，同盟國包括英、

俄、法、美。 

(B)二次大戰為同盟國對抗軸心國，同盟國包括中、

美、英、蘇。 

(C)兩次大戰皆是由同盟國贏得戰爭。 

(D)日本於一次大戰時加入協約國，二次大戰時加入軸

心國，故兩次大戰皆與德國聯手。 

( A )14.聯合國的創建，中華民國功不可沒，有關聯合國安全 

理事會的敘述，何者正確？ 

(A)安理會負有維持國際和平與安全的責任 (B)安理

會成員常任理事國，定期改選，非常任理事國，不必

改選 (C)安理會常任理事國為中美英德蘇 (D)安理會

常任理事國並沒有否決權。 

( D )15.某法律規定：「基隆、高雄兩港市，每日上午一時起 

至五時止，為宵禁時間；非經特許，一律斷絕交通。

嚴禁聚眾集會、罷工、罷課及遊行請願等行動。嚴禁

以文字標語，或其他方法散布謠言。居民無論家居外

出，皆須隨身攜帶身分證，以備檢查，否則一律拘捕。」

此法律制定的時代背景與原因為何？(A)清法戰爭，台

灣遭法軍封鎖，此措施是為防法國軍艦突襲 (B)馬關

條約簽訂，台灣成立民主國，防止日軍進攻 (C)第二

次世界大戰，總督府防範美軍飛機空襲 (D)冷戰氛圍

下，防止共產勢力滲透。 

( B )16.冷戰時期，美國為了阻止共產主義的擴張，1949 年在 

歐洲組建北大西洋公約組織。請問：1955 年在亞洲成

立類似功能的軍事同盟，為下列何者？(A)東南亞國家

協會 (B)東南亞公約組織 (C)亞太經濟合作會議 (D)

聯合國。 

( D )17.承上題，中華民國當時欲加入此同盟，卻因國共正在 

浙江福建沿海激戰而遭拒絕。事後美國單獨與中華民

國簽約協防台灣，是簽訂哪一項文件？(A)台灣關係法 

(B)中美友好互助條約 (C)中美友好同盟條約 (D)中美

共同防禦條約。 

( A )18.1957 年，蘇聯發射全世界第一顆人造衛星史普尼克進

入太空，之後也搶先美國率先發射火箭進入太空，為

此美國總統大為震怒，要求全國教育進行改革培養兒

少數理科學素養，期待迎頭趕上蘇聯，最後在登陸月

球的競賽中才扳回一城。請問：當時美國與蘇聯的關

係為何？(A)亦戰亦和的微妙關係 (B)對抗德國的盟

友 (C)共同興建柏林圍牆的夥伴 (D)共同援助西歐復

甦的主要推手。 

( C )19.承上題，中國國家主席亦大為震怒，要求全國農工產 

量必須提高，達到「超過美國、趕上英國」的標準，

於是推動什麼政策？(A)文化大革命 (B)改革開放  

(C)大躍進 (D)一帶一路。 

( C )20.阿拉伯人自西元七世紀以後，成為西方歷史上的要 

角，以下選項何者正確？(A)穆罕默德創立伊斯蘭教，

參考了基督教與佛教的教義 (B)穆罕默德在世時，阿

拉伯人便已建立起橫跨歐亞非的大帝國 (C)阿拉伯人

傳播火藥與印刷術、造紙術，且保存希臘羅馬的典籍

(D)二十世紀中期開始，阿拉伯國家曾與新興的以色列

過發生過多次戰爭，甚至導致能源危機。 

 

 

地理科 

一、單選題 

( C )21.受到全球氣候變遷和人口爆炸的因素影響，科學家推 

      出基因改造的農作物，希望可以解決糧食不足的問 

      題。目前黃豆、玉米等基因改造食物，主要生產的國 

      家多位於哪一洲？ 

      (A)非洲 (B)亞洲 (C)美洲 (D)大洋洲。 

( B )22.農業部 10 月 2 日公佈 2022 年《糧食供需年報》，台 

      灣的糧食自給率為 30.7％，與前期相比少了 0.6%；此 

      外，國人食用稻米量僅 42.98 公斤，連續 5 年下滑。 

      下列何者非造成此情況的因素？ 

  (A)政府稻田休耕政策  (B)臺灣農產品質較差  

      (C)加入世界貿易組織  (D)國人飲食習慣改變。 

( A )23.何項臺灣食品不符合「食物生產全球化」概念？  

  (A)麥當勞使用臺灣生產雞肉和蔬菜 

  (B)肯德基薯條牛肉來自美國、澳洲 

  (C)拿坡里披薩使用美國番茄醬和紐西蘭起司 

  (D)韓式起司炸雞使用韓國辣椒醬和法國起司。 

( C )24.近年來交通運輸革新利於農產品外銷，也讓臺灣農業 

      由傳統自給自足的型態，轉變成以市場需求為導向。 

      請問：此種轉變屬於下列何種現象？  

  (A)農具機械化 (B)耕作集約化 

  (C)農產商品化 (D)農村勞力老化。 

( A )25.「西元 2021 年 9 月，麻豆區農會將當地文旦內、外 

      銷，並積極打通電商平臺通路，也首次與統一超商合 

      作，推出限量 8,000 顆具產銷履歷的精選麻豆文旦， 

      單顆高價販售，在包裝盒上有綠色葉子造型的紙片可 

      用來簽名，希望藉此創意行銷，將麻豆文旦打入年輕 

      人市場。」根據上述，下列何者不是臺灣目前農業發 

      展方向？(A)降低價格提高競爭 (B)發展精緻、高單價 

      農業 (C)開發多元銷售通路 (D)強化區域專業化農業 
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( D )26.附表為行政院農委會(今農業部) 

      評估國內各項糧食的自給程度數 

      據，也就是臺灣人民所吃的食物 

      中，有多少是本土自己生產的。 

      根據表中資料顯示，蔬菜、果品、 

      肉製品等糧食自給率較高的類 

      別，最可能主要是受到什麼因素 

      影響？(A)品種改良 (B)飲食習慣 

  (C)價格較低廉  (D)運輸保鮮度。 

( A )27.受自然環境影響，臺灣適合多種 

作物的栽種。右圖是民國 108 年

某一作物的種植面積分布圖，由

主要的分布區域判斷，該作物最

可能是下列何者？ 

(A)茶葉 (B)玉米 (C)水稻  

(D)甘蔗。 

( D )28.這個行程太有趣了，我們先去箱 

網餵魚，體驗海上捕魚樂趣，不但

認識箱網養殖，還了解海洋養殖技

術。下午的文化體驗活動，不僅可

以了解阿美族人的生活，還可以親

自使用當地的器具完成美味的原

住民風味晚餐等，為充實的一天畫

下完美的句點。請問上文說的行程

最可能出現在何處？ 

      (A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。 

( A )29.西元 2020 年聯合國的人均國內生產總值(人均 GDP) 

資料，如附表所示。透過該數據資料，可以評比東北

亞三個國家在經濟發展及人民所得的大致情形。 

請問：甲乙丙依序可能是哪三國？     

            
(A)北韓、南韓、日本  (B)中國、台灣、日本 

(C)北韓、中國、南韓  (D)日本、南韓、俄羅斯。 

( B )30.「隨著氣溫回暖，正是品嚐臺南鳳梨的最佳時節。執 

行單位台北市農會邀請臺南市農會及轄區優秀農友

北上參與的「臺南鳳梨暨農特產品展售活動」，將於

本週末（4 月 12 日至 13 日）在花博農民市集熱鬧登

場，邀您一同體驗初夏的鮮甜滋味。」文中的巿集推

廣方式較符合下列哪一項概念？ 

(A)全球化貿易 (B)地產地消 (C)作物單一化 (D)契約

生產。 

( D )31.西螺果菜市場是全臺最大的產地蔬果集散中心，交易 

量占全臺灣的三分之一。此市場之所以發達，除了雲

林縣是臺灣的農業大縣外，還歸功於下列何種運輸系

統的加乘，讓此集貨市場一枝獨秀？(A)國內航空  

(B)臺灣環島鐵路 (C)高速鐵路 (D)中山高速公路。 

( B )32.請依照下列人口金字塔回答問題，一地發展到「丙」 

階段時，最可能出現下列哪些人口問題？  

(甲)少子化問題   (乙)性別比失衡 

(丙)老人安養問題 (丁)人口素質低落 

 

(A)甲乙 (B)甲丙 (C)乙丙 (D)乙丁。 

( C )33.「敘利亞自西元 2011 年爆發內戰至今，在無情炮火 

摧殘下，不僅歷史遺跡遭受破壞，無辜的平民更是死

傷無數。烽火連天的情勢迫使一批又一批的難民紛紛

逃離家園，遠渡重洋至鄰近的歐洲。」請問：此波難

民潮最可能造成接受難民國家的人口產生下列何種

變化？ 

(A)出生率下降       (B)死亡率下降 

(C)社會增加率上升  (D)自然增加率上升。 

( C )34.臺灣手機市場中，有以「大按鍵、大音量、功能簡單」 

作為訴求的市場區隔。請問：此種市場區隔主要反映

現今臺灣何項人口特徵？ 

(A)經濟發展程度低 (B)壯年人口負擔較低 

(C)進入高齡化社會 (D)女性人口多於男性。 

( B )35.右圖是民國 112 年臺灣的進口 

品項比例，其中農工原料占比最

高，主要與臺灣的何項地理環境

因素有關？ 

(A)國內市場規模小   

(B)面積小，缺乏資源 

(C)四面環海，海岸線綿長 

(D)第一級產業勞力老化嚴重。 

( B )36.下圖甲、乙是民國 81 年和民國 112 年，臺灣工業產 

品出口品項的比例(未按照年代順序排列)。下列哪一

個概念可以用來說明這兩張不同年分的圓餅圖，其工業

產品出口品項差異的原因？ 

  

     (A)產品商品化   (B)產業升級   

     (C)勞動力老化    (D)貿易出超。 

( C )37.右圖所要表達現象，用下列何項敘

述最貼切？  

(A)都市和鄉村之間彼此相輔相成  

(B)臺灣陸運深受地形限制  

(C)交通工具改善縮短旅運時間 

(D)對外交通便利地區易形成都市 

 

 

( D )38.下圖是某地區都市擴張的三階段，比較 C 階段和 A 階 

      段，該地區最可能發生下列哪兩種變化？ 

(甲)農業人口增多     (乙)都市間的空地增加  

(丙)交通運輸系統改善 (丁)居民通勤距離拉長 

 

(A)甲乙 (B)甲丙 (C)乙丙 (D)丙丁。 
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( B )39.臺灣縣市命名依據與該縣市 

的自然環境、族群、歷史有關。

右圖為臺灣行政區地圖，下列

哪一組行政區命名是與「方位」

有關？ 

(A)E，G，L 

(B)A，K，Q   

(C)B，N，M 

(D)H，P，Y。 

( D )40.附表是中國某地的氣候測站資料，根據資料判斷， 

      當地應屬於何種氣候類型？ 

 
      (A)溫帶季風氣候    (B)溫帶沙漠氣候 

      (C)熱帶季風氣候    (D)高地氣候。 

 

 

公民科 

一、單選題 

( D )41.阿騰參加國家考試通過，目前在龍潭區公所擔任公務 

      人員。上述阿騰行使的人民基本權利類型與下列何者 

      最類似？(A)接受國民義務教育 (B)參與政黨活動 (C) 

      對政府機關提出請願 (D)連署罷免不適任地方首長。 

( B )42.附圖為某島國周邊範圍的示意圖，甲區塊為該國的土 

      地，乙、丙區塊為環繞在甲周圍的海域，而丁、戊、 

      己區塊則分別為甲、乙、丙所對應的空中領域。請根 

      據圖中內容判斷，該國完整的領土範圍應為下列何 

      者？(A)甲、乙、丙、丁、戊、己 (B)甲、乙、丁、戊  

   (C)甲、乙、丁 (D)甲、丁。 

 

( C )43.附表為我國某行政機關公布的統計資料，根據表中資 

      料判斷，下列敘述何者最為正確？(A)屬於非告訴乃論 

      刑事事件的件數為 450 件 (B)屬於告訴乃論刑事事件 

      的件數為 400 件 (C)調解不成立，可改提訴訟的件數 

      共為 350 件 (D)調解委員會調解一成立，即與法院判 

      決確定一樣，擁有強制力。 

○○區調解委員會 

刑事事件 
調解成立 450 

調解不成立 250 

民事事件 
調解成立 400 

調解不成立 100 

單位：件 

( C )44.跨太平洋夥伴全面進步協定(CPTPP)目前共有 12 個成 

      員，分別是日本、加拿大、澳洲、紐西蘭、新加坡、 

      越南、墨西哥、秘魯、馬來西亞、智利、汶萊、英國。 

      該協定於 2018 年 12 月 30 日生效，各成員國之間將階 

      段性的廢除關稅，以促進貿易往來。此協定生效後， 

      下列何者最可能因關稅劣勢而受到衝擊？(A)加拿大 

      的小麥出口至日本 (B)墨西哥的汽車零件出口至智利  

      (C)臺灣紡織材料出口至越南 (D)馬來西亞的天然氣 

      出口至新加坡。 

( D )45.某大學邀請四位名人蒞校演講，附表為此四場演講的 

      錄音檔案片段。根據表中內容判斷，哪兩個名人來自 

      同一個機關呢？(A)甲乙 (B)丙丁 (C)乙丙 (D)甲丁。 

演講者 演講內容 

甲 
我的工作是負責審查行政機關所提出之決

算……。 

乙 
在許多案件中，握有審判權的我們也常常

陷入兩難的局面……。 

丙 
質詢教育部部長的那次經驗，是我最難忘

的回憶……。 

丁 
我任職的機關針對幼兒園疑似遭餵食不明

藥物案，糾正新北市政府……。 

( C )46.班會投票時，主席採取「先提名後表決」的方式，被 

      阿凱提出□□。附圖為當日班會的部分過程，請問： 

      □□為圖中的哪一個階段？(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁 

 

( D )47.阿平與小宥是同一家小吃店的廚師，附表為他們的工 

     作能力比較表。若老闆依比較利益法則為他們分工 

     後，決定由阿平負責飲品，小宥負責糕點，則表中的 

     「甲」與「乙」最可能分別為下列何者？(A)甲：20， 

     乙：35 (B)甲：15，乙：30 (C)甲：15，乙：25 (D)甲： 

     20，乙：20。 

 阿平 小宥 

糕點 20 甲 

飲品 30 乙 

單位：盤／小時 

( C )48.有關人民在遇到權益受損時的救濟方式，下列哪位同 

      學的說法最為正確？(A)阿凡：人民只要不服行政機關 

      的處分，可以直接向法院提出行政訴訟 (B)小安：被 

      害人委任律師向地方法院提起訴訟，稱為「告訴」 (C) 

      阿軒：任何人知道有犯罪行為發生時，都可以向警察 

      機關「告發」 (D)阿柔：不服警察開單取締，可以向 

      上級機關提出「請願」。 

( C )49.附圖是阿杰為家

族旅行所規畫的

房間分配情況。 

若阿杰的房間兩

旁，分別都住了 

自己的直系血親， 

根據圖中內容判

斷，他最可能是住在哪一個房間？(A)甲 (B)乙  

(C)丙 (D)丁。 
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( D )50.請根據附表內容判斷，以民國 111 年九合一地方公職 

      人員選舉為例，「ˇ」代表可領取該項選舉選票，若 

      阿慈具有此次選舉的投票權，下列何者是他依法可能     

      領取的選票組合之一？(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。 

選 

票 

組 

合 

直 

轄 

市 

市 

長 

直 

轄 

市 

市 

議 

員 

縣 

長 

縣 

議 

員 

縣 

轄 

市 

市 

長 

市 

民 

代 

表 

山 

地 

原 

住 

民 

區 

區 

長 

山 

地 

原 

住 

民 

區 

區 

民 

代 

表 

里 

（村）

長 

甲   ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ 

乙 ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ ˇ 

丙   ˇ ˇ   ˇ ˇ ˇ 

丁 ˇ ˇ     ˇ ˇ ˇ 

( A )51.某內閣制國家在國會大選結束後，該國最大黨因與其 

      他政黨在移民、經濟政策等問題上難以達成共識，導 

      致遲遲無法組成聯合政府。請根據上述內容判斷，下 

      列何者最可能為該國的選舉結果： 

      (A) 

 

 (B)   

      (C)  (D) 

 

 

( D )52.小蓁想在甲、乙、丙三景點中選擇一處販售冰淇淋， 

      他的評估結果如附表所示。若小蓁僅考量總利潤，根 

      據表中內容判斷，他選擇這三處景點的機會成本，其 

      排序應為下列何者？(A)乙＞甲＞丙 (B)丙＞甲＞乙  

      (C)甲＝乙＞丙 (D)甲＝丙＞乙。 

景點 
一日販售數量

（杯） 

每杯售價

（元） 

營業日數

（天） 

一日營業成本

（元） 

甲 120 50 2 1000 

乙 110 40 3 800 

丙 100 30 4 600 

( B )53.請問：依照附圖的筆記 

     內容推論，「丙」法最可 

     能是下列何者？ 

     (A)《憲法增修條文》 

     (B)《校園霸凌防制準 

         則》 

     (C)《性別平等教育法》 

     (D)《地方稅法通則》。 

( C )54.張姓男子從國外購入二級保育類動物印度龜進行銷 

      售。但由於張男自國外輸入外來種烏龜的行為，已違 

      反相關法律規定，檢察官得知後，蒐集相關事證依法 

      將他起訴。下列何者是張男在上述程序後最可能面臨 

      的情況？(A)在法庭上和解，負責賠償所有損失 (B)依 

      法被處以罰鍰處分 (C)遭法官判處有期徒刑 (D)不服 

      判決結果，繼續提出行政救濟。 

( C )55.附圖是阿昇蒐集區公所戳章的旅 

遊路線示意圖，他發現自己在其 

中一段路線中，沒有蒐集到任何 

一個區公所的戳章。根據圖中內 

容判斷，上述路線最可能是甲、 

乙、丙、丁中的何者？ 

(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。 

( A )56.小彤看到一則新聞報導如下，若對照我國《民法》對 

      親屬的規定加以理解，下列敘述何者正確？(A)所有旁 

      系血親均不符合撤僑規定 (B)無法撤離的家屬均屬於 

      自然血親 (C)撤離的家屬沒有出生的直接關係  

      (D)配偶的父母符合加拿大撤僑規定。 

加薩戰爭 

以色列和巴勒斯坦爆發激烈武裝衝突，世界各國紛紛從當

地撤僑。一名加拿大公民表示，加拿大的撤僑政策協助加

拿大公民與其家屬離開，只包括配偶、同居伴侶、受扶養

子女和孫子女，但父母、姻親和兄弟姐妹未被納入撤離者

名單都不包含在內，由於他的雙親不具有加拿大國籍，無

法跟他一起走，為此他抨擊加國政府造成許多加拿大公民

與親人面臨分別的痛苦。 

( B )57.依據表中內容判斷，何者最可能不曾具有我國國籍？ 

      (A)林小芸 (B)曹小潔 (C)羅小安 (D)宋小溱。 

 

( B )58.老師將我國部分中央政府公職人員及其產生方式列 

表如附表，並請同學將其配對組合。根據表中內容判

斷，下列何項組合正確？(A)甲、辛 (B)乙、庚 (C)丙、

戊 (D)丁、己。 

職稱 產生方式 

甲、交通部部長 戊、委員互選產生 

乙、大法官 己、行政院院長提請總統任命 

丙、行政院院長 庚、總統提名，立法院同意後任命 

丁、立法院院長 辛、總統直接任命 

( C )59.近年來，醫護人員在醫療現場遭受暴力攻擊的事件時 

      有所聞，這不僅影響醫療工作的進行，也威脅到醫護 

      人員的人身安全。為了防止類似事件再發生，醫護團 

      體呼籲修改法律，將對醫護的暴力行為改為「非告訴 

      乃論之罪」，以遏止此類事件發生。根據上述內容判 

      斷，下列哪項說法正確？(A)修法通過後，法律條文將 

姓名 出生地 
出生時 

父母的國籍 
現況 

林小芸 紐約 中華民國 擔任桃園市市議員 

曹小潔 臺中 加拿大 在新加坡工作 

羅小安 臺南 美國 擔任立法委員 

宋小溱 舊金山 中華民國 在日本留學 
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      由行政院院長公布實施 (B)醫護團體屬於《人民團體 

      法》中的政治團體 (C)修法通過後，即使受害人願意 

      和解，檢察官仍須繼續偵辦 (D)若醫護團體希望推動 

      修法，應向立法院提出訴願。 

( C )60.臻好喝飲料店所屬的桃園店及新竹店，依據市場供需 

      狀況而調整店內珍珠鮮奶的價格，其中桃園店調降， 

      而新竹店調漲。若以「○」代表 500 杯商品數量，則 

      這兩家店於價格調整前的珍珠鮮奶供需情況，最可能 

      為下列何者？ 

(A)
 需求量 供給量 

桃園店 ○  ○○  

新竹店 ○  ○○  
 

(B) 
 需求量 供給量 

桃園店 ○○ ○  ○○  

新竹店 ○○ ○  ○○  
 

 

(C) 
 需求量 供給量 

桃園店 ○  ○○  

新竹店 ○○ ○  ○○  
 

(D)
 需求量 供給量 

桃園店 ○○ ○  ○○  

新竹店 ○  ○○  
 

 


